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Scuola paritaria

Oggetto : Progetto didattico sperimentale Studente-atleta di alto livello anno scolastico    2024/2025 - Decreto ministeriale 3 marzo 2023 n. 43, in attuazione dell’articolo 1, comma 7, lettera g) della Legge 13 luglio 2015, n. 107.
Si comunica alle famiglie, che se il proprio figlio/a è un atleta appartenente come atleta agli sport e categorie dell'elenco in allegato (n.1) è possibile inserirlo come da circolare ministeriale nel progetto studente-atleta del Miur. 
Avvio del progetto per l’anno scolastico 2024/2025
Anche per l’anno scolastico 2024/2025 si rinnova il “Progetto didattico sperimentale Studente-atleta di alto livello”, destinato a Studenti-atleti impegnati in attività sportive agonistiche, da individuarsi sulla base di specifici requisiti contenuti nell’ “Allegato 1” alla nota di avvio del progetto, iscritti ad Istituzioni scolastiche secondarie di secondo grado, statali e paritarie

Per presentare le domande di adesione al Progetto la procedura è aperta dal 05 ottobre fino al 05 novembre 2024 .
 “ La finalità del Progetto, nel riconoscere il valore dell'attività sportiva nel complesso della programmazione educativo-didattica della scuola dell'autonomia e al fine di promuovere il diritto allo studio e il conseguimento del successo formativo, tende a permettere a Studentesse e Studenti impegnati in attività sportive di rilevo nazionale, di conciliare il percorso scolastico con quello agonistico attraverso la formulazione di un Percorso Formativo Personalizzato (PFP).”
In caso positivo potete far riempire il modulo per la partecipazione al progetto dalla Società appartenente (allegato 2) e presentarlo in segreteria in originale (alla Sig.ra Miriam) entro e non oltre il 20 ottobre 2024.
Grazie

Si allega :

· Circolare

· Elenco sport e categorie

· Modello partecipazione al progetto
